

ERRATA.

—o—

- Page 9, line 10, for *expectation* read *expedition*,
 16, 13, for *confictory* read *conflicting*.
 17, 16, for *allowed a very r. allowed to possess a very*,
 22, 14, for *is* read *are*.
 39, 19, for *when* read *where*.
 40, 12, for *gs found* read *to be found*.
 45, 28, for *because there r. because although there, &c.*
 52, 9, for *coat descends* read *coat which descends*.
 54, 41, for *birch* read *bark*.
 62, 6, for *Cuimes* read *Cairnes*.
 68, 22, for *colonies* read *colours*.
 75, 29, for *compassing* read *compressing*.
 78, 16, for *Minas which* read *Minas and which*.
 78, 2 from bottom, for *and Major* read *under Major*.
 81, 26, for *Nantucket* read *Nantasket*.
 80 & 82, for *Colonel Kidknap* read *Colonel Belknap*.
 96, 18, for *ports* read *posts*.
 97, 5, for *portion of land* read *portion of good land*.
 99, 12, for *quality of the land r. quantity of inferior land*
 103, 31, for *necessary* read *unnecessary*.
 119, 6, for *transported* read *conveyed*.
 143, 22, for *their absence* read *his absence*.
 150, 9, for *polite* read *politic*.
 178 23, for *directed* read *addressed*.
 183 30, for *immoveable* read *immoral*.